

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!



Коммунист

ГАЗЕТА КОММУНИСТОВ ЯКУТИИ

Издается с 20 января 1992 г. Основатель — Филипп Охлопков

№ 13 (574)
27 августа 2016 года



— КАК ГОЛОСУЕМ, ТАК И ЖИВЕМ!

Выборы — борьба идей, борьба программ

Время неумолимо приближается к 18 сентября — дню выборов. Вот и началась полномасштабная агитационная работа, которой предшествовало много обеспокоивших нас событий. Власть не сделала выводов из прошлых выборов. Вовсю действует беспредел — «неугодных» кандидатов от КПРФ снимают с выборов, вбрасываются «черные» газеты, появляются «двойники», даже совершаются противоправные действия с применением насилия к нашим товарищам по партии.

Сейчас мы — на финишной прямой. Все-таки веруя в то, что Центральная избирательная комиссия выполнит свои обязательства по проведению честных выборов, надеемся, что административный ресурс в нашей республике умерит свой пыл, получив по рукам на глазах всей страны. Горе-администраторы, беспардонно давившие на людей уже на стадии сбора подписей (а ранее — на праймериз) заслуживают самых нелестных

слов в свой адрес и должны понести наказание. Так нельзя калечить и волю, и души людей.

У человека должна быть свобода выбора. Выборы — это борьба идей, борьба программ.

Позади четверть века ожиданий народа на лучшее. И все это время не иссякает реформаторский суд правительства, приводящий к ухудшению положения во всех сферах жизни. Оставаясь на позициях антисоветизма и русофобии, невозможно обеспечить возрождение страны. Как и невозможно возрождение, если экономику отдавать в руки отъявленных либералов.

Коммунистическая партия Российской Федерации для выхода из тупика подготовила глубоко продуманную лучшими умами Программу выхода страны из кризиса «10 шагов к достойной жизни». Мы, коммунисты Якутии, на этой основе разработали Предвыборную программу «Сильная Якутия — сильная Россия». Над ней потрудилась команда единого

мышленников: ученые, общественные деятели, практики, те, кому не безразлична судьба нашей страны и родного края. Россия может быть сильна своими регионами — от Калининграда до Сахалина.

Мы, якутяне, живущие в самом богатом природными запасами регионе страны и мира, не должны нищенствовать. Только народ — хозяин страны. Программа КПРФ предлагает выход России из кризиса без потрясений и баррикад. Читайте и изучайте наши программы, анализируйте, делайте выводы.

18 сентября каждому предстоит решить судьбу, будущее страны и Якутии. Мы готовы бороться за ваши интересы. Голосуйте за КПРФ — № 12!

Помните: как голосуем, так и живем!

**Виктор ГУБАРЕВ,
первый секретарь
Якутского рескома КПРФ,
кандидат в депутаты Госдумы
по партийному списку КПРФ.**

— ОТКАЗАНО ВЫЖИТЬ...

Дети войны — за КПРФ!

До выборов в Государственную Думу Федерального Собрания РФ осталось совсем немного времени. Избиратели изучают программы партий и кандидатов-одномандатников, решают, за кого голосовать, ведь как голосуем, так и живём. За мандаты депутатов в Государственную Думу борются 14 политических партий.

Наша партия — КПРФ — в бюллетене стоит под номером 12. Избиратели уже знают, что партии-однодневки создаются для оттягивания голосов и после выборов сливаются с другими партиями или вовсе сходят с политической арены.

Коммунисты страны свою Программу «10 шагов к достойной жизни», утверждённую на съезде КПРФ, вынесли на широкое обсуждение. Коммунисты Якутии в Предвыборной программе «Сильная Якутия — сильная Россия» ещё раз подтвердили ее социальную направленность. Только КПРФ в своей Предвыборной программе в разделе «Люди дороже золота и алмазов» ещё раз подтвердила, что депутаты-коммунисты Государственной Думы будут бороться за принятие Закона РФ «О детях войны».

Продолжение на стр. 2



— МЫ ПРАВЫ! МЫ СМОЖЕМ!

Победу — КПРФ

КПРФ в избирательном бюллетене идет под № 12. Федеральная часть списка включает 10 человек, возглавляет его Геннадий Зюганов. В списке — космонавт, дважды Герой Советского Союза Светлана Савицкая, нобелевский лауреат Жорес Алферов, профессор МГУ Иван Мельников и другие уважаемые люди.

В региональной группе № 11 Владимир Поздняков, Роман Конышев, Виктор Губарев. По одномандатному избирательному округу № 24 первым идет Петр Аммосов. При активном и неравнодушном голосовании у нас есть большой шанс получить по линии КПРФ мандаты депутатов Государственной Думы от КПРФ.

Мы знаем выход из тупика, в который завели страну горе-реформаторы. Мы сможем, потому что мы правы!

Итак, запомним: КПРФ — № 12!

За КПРФ — № 12!

— ВО ИМЯ БУДУЩИХ ПОКОЛЕНИЙ!

КПРФ – это партия народа



До выборов депутатов Государственной Думы осталось совсем мало времени. Избиратели будут голосовать за депутатов Государственной Думы седьмого созыва. После расстрела 4 сентября 1993 года всенародно избранного Верховного Совета России прошло 23 года. Ирония судьбы в том, что выборы состоятся 18 сентября, то есть за три дня до чёрного 21 сентября, когда Ельцин в том роковом 1993 году подписал свой антнародный Указ о роспуске съезда народных депутатов России и Верховного Совета Российской Федерации. Выборы депутатов Думы первого созыва состоялись 12 декабря 1993 года. Вот с тех самых выборов избиратели наши каждый раз наступают на одни и те же грабли, голосуя за партию "Единая Россия", как будто их залодили или зомбировали.

Я не понимаю и отказываюсь понимать это. Ведь была уже у нас великая страна – Советский Союз, который спас мир от коричневой чумы – германского фашизма и отпраздновал победу в незабываемом, героическом 1945 году. Это ведь Советский Союз внес решающий вклад в окончательное разрушение мировой колониальной системы в странах Азии и Африки, спас от порабощения народы Восточной Европы.

Всё это перечёркнуто с

предательски разрушением Советского государства. Это было чудовищное злодеяние. Советский Союз защитил мир от гибели в пожаре ракетно-ядерной мировой войны. Соединённые Штаты Америки и их сателлиты вынуждены были считаться с изменением соотношения сил в мире в пользу социализма. Забвение этого славного исторического прошлого наносит колоссальный ущерб современной России.

Что мы имеем? Огромные богатства Страны Советов достались кучке олигархов. Зародился олигархический класс России. Из 85 субъектов Российской Федерации только десять самодостаточны.

Что дало России вступление в ВТО? Равным счётом ничего. Как подчёркивает Геннадий Зюганов, за четыре года членства в ВТО Россия потеряла 800 млрд рублей, а косвенные потери оцениваются в 4 триллиона рублей. Если бы эти финансовые средства были потеряны внутри страны, положительный результат был бы налицо. А его нет, его "скушали" в ВТО.

В России простой народ живёт крайне бедно. А между тем деньги в стране имеются. Это золотовалютные резервы, средства Фонда национального благосостояния и Резервного фонда. В них – 33 триллиона рублей.

Всё это перечёркнуто с

Коммунистическая партия Российской Федерации имеет чёткую Программу вывода России из кризисного состояния. Хотя бы ради интереса найдите в себе силы, чтобы ознакомиться с ней.

КПРФ постоянно борется за нормальное цивилизованное налогообложение в стране. Как вы знаете, и бедные, и олигархи одинаково платят 13% подоходного налога. Компартия бескомпромиссно борется за прогрессивный налог на доходы физических сил. При введе прогрессивного налога олигархи платили бы соответственно своему богатству. А "Единая Россия" не допускает прогрессивного налога.

Вокруг нашей Родины вплотную стоят военные базы НАТО. Начало всему этому положено ельцинизмом. Вместо того, чтобы дать объективную оценку действиям Ельцина, все бегают, стараясь увековечить его имя. Где справедливость?

В настоящее время цены на продукты и товары растут денно и нощно, коммунальные услуги, плата за проезд на автотранспорте, авиатарифы – не по карманам простых людей.

Хотя бы интереса ради сравним сколько платили за авиаполёты из Якутска, скажем, в Чёрский, Тикси, Оленёк, Саскалах и т.д., в советское время и в сегодняшней Якутии. И подумайте, почему такая колоссальная разница. И трижды подумайте над тем, почему тогда постоянно голосуете на выборах за "Единую Россию" и их приспешников – "Справедливую Россию", ЛДПР и другие?

Я глубоко убеждён в том, что единственной политической силой, которая по-настоящему борется за правду и социальную справедливость, это Коммунистическая партия Российской Федерации.

Голосуйте за партийный список КПРФ и коммуниста-одномандатника! Не ошибитесь!

Проголосуете за "Единую Россию", все останется по-старому, и вы, уважаемые избиратели, вновь тогда допустите большую ошибку и по-прежнему будете стонать под бременем социального пресса.

КПРФ – это партия социальной справедливости, партия, которая на деле крепко стоит за дружбу и братство между народами.

КПРФ – это партия, устремлённая в справедливое завтра во имя процветающей народной России.

КПРФ – это партия народа. Голосуйте за КПРФ – № 12!

**Андрей КРИВОШАПКИН,
член Якутского рескома КПРФ,
народный писатель Якутии.**

ДОБЬЁМСЯ
ЛЬГОТ ДЛЯ
**ДЕТЕЙ
ВОЙНЫ!!**

— ОТКАЗАНО ВЫЖИТЬ...

Дети войны – за КПРФ!

Начало на стр. 1

Дальнейшее повышение тарифов ЖКХ, цен на товары и услуги, введение всё новых и новых поборов, как взносы на капремонт многоквартирных домов и т.д., бьёт по карману ветеранов войны, тыла, детей войны, большинство которых живёт лишь на свои пенсии.

Кандидаты в депутаты Государственной Думы от "Единой России" Галина Данчикова, и Юрий Куприянов до сих пор не установили льготы для пенсионеров, инвалидов при сборе взносов на капремонт, как того требует закон Российской Федерации.

А вот про пени за просрочку внесения взносов, конечно же, не забыли. Если руководители и так незаконопослушны, то они, став депутатами и получив ещё большую власть, будут ли радеть и беспокоиться за народ?

Вся республика знает, что вместо законопроекта "О детях войны", подготовленного депутатами-коммунистами, по проекту главы республики был принят Закон "О социальной поддержке граждан, потерявших одного из родителей в период Великой Отечественной войны

1941 – 1945 гг.". Закон не работает и не воспринят теми, для кого он был придуман. Об этом есть немало информации в СМИ.

Сироты войны направили Обращение к Главе РС (Я) Егору Борисову, но ответ до сих пор не поступил. Егору Борисову и кандидатам в депутаты Государственной Думы от "Единой России" надо бы вернуться к закону и ещё раз пересмотреть, дополнить его, учитывая проект фракции депутатов-коммунистов в Государственном Собрании (Илья Тумэн).

Обращаясь к избирателям как председатель совета Якутского городского отделения Общероссийской общественной организации "Дети войны", член республиканского Совета организации "Дети войны", обещаю, что мы будем и впредь отстаивать интересы детей войны.

Голосуйте за КПРФ – № 12!

**Зинаида ВИНОКУРОВА,
председатель совета
Якутского городского отделения
Общероссийской общественной
организации "Дети войны",
член КРК ЯРРО КПРФ.**

— НУ НАДО ЖЕ!

Глупости от Медведева

"Единая Россия" отбрала 12 цитат Путина, которые будут размещены на билбордах партии. Шесть фраз обращены к россиянам, а другие шесть – к отдельным категориям граждан.

По мнению коммунистов, "Единой России" в своей предвыборной агитации следует использовать цитаты лидера этой партии Дмитрия Медведева: "Для любой политической структуры использование цитат

своего лидера – нормальная и общепринятая практика", – заявили коммунисты. "Учитывая, что именно цитаты Медведева отражают реальную и настоящую позицию "Единой России", предлагаем единороссам использовать уже ставшие крылатыми фразы премьера о пенсиях: "Денег нет, но вы держитесь..."". Об учителях: "Профессия учитель – это призвание... уходите в бизнес".

Сильная Якутия – сильная Россия!

Имя кандидата в депутаты Государственной Думы по Якутскому одномандатному избирательному округу № 24 Петра Аммосова хорошо знакомо многим жителям нашей республики. Его пламенные и убедительные выступления как депутата Ил Тумэна на сессиях, встречах с избирателями, статьи в газетах сразу же привлекли внимание людей, в первую очередь простых тружеников. Петр Револьдович ставит и решает проблемы, остро волнующие людей. Он знает эти проблемы как никто другой, потому что сам от плоти народа. Петр Аммосов родился в

обкома партии, Председатель Президиума Верховного Совета ЯАССР, пользовавшийся огромным авторитетом среди коммунистов и тружеников республики. В далеком 1938 году он первым из якутян был избран заместителем Председателя Президиума Верховного Совета РСФСР, был членом официальной делегации на похоронах И.В. Сталина в 1953 году. Жизнь Петра Васильевича складывалась непросто — от высочайших взлетов до необоснованных обвинений. Но в памяти народной он остался навсегда как честный и преданный человек, отдав-



ЛЮБЛЮ
РОССИЮ
КПРФ

ВЫБИРАЮ
КПРФ

многих замечательных представителей старшего поколения советских людей, в том числе своего легендарного деда, построивших социализм и спасших мир от фашизма, Петр Аммосов своим ежедневным трудом добивается, чтобы сделать жизнь простого труженика социально защищенной, возродить все лучшее, утерянное за 25 лет "перестройки": бесплатное образование и медицину, достойную заработную плату и пенсию, право на жилье, уверенность в завтрашнем дне.

У Петра Аммосова крепкая семья, надежный тыл. С женой Айталиной Михайловной, экономистом по образованию, они вместе уже 20 лет. Дочь Туйара — будущий врач, учится в Медицинском институте СВФУ. Дома царят уют и поддержка.

Таким людям, как коммунист Петр Аммосов, веришь. Они своей жизнью доказали, что можно добиться справедливости и победить зло. И в его словах, в его облике царит надежность, уверенность. Уверенность, что мы все преодолеем!

Так держать, товарищ Аммосов!

Максим СИБИРИЯКОВ,
ветеран Компартии,
кавалер орденов Трудового
Красного Знамени,
“Знак Почета”,
“Партийная доблесть”,
почетный гражданин
Чуралчинского,
Усть-Алданского и
Амгинского улусов,
заслуженный работник
народного хозяйства
Якутской АССР,
депутат Верховного Совета
Якутской АССР
IX, X и XI созывов.



1966 году в семье простых рабочих людей. А громкая фамилия идет от его родного деда — Петра Васильевича Аммосова — одного из самых уважаемых и читых в республике людей, всю свою жизнь посвятившего служению народу: секретарь Якутского

отца — это не просто слова, это боль за свою великую потерянную Родину — Советский Союз. Родина — это и родной усть-алданский тулунинский алас, и могучая Лена, и бескрайние просторы России — от Калининграда до Сахалина.

Петр Аммосов прошел большую трудовую школу, став рабочим совхоза сразу же после окончания в 1983 году Тюнгюлюнской школы. Получив трудовую закалку, Петр два года прослужил в танковых войсках в Читинской области, еще больше закалив в армии свои природные качества: смелость, бесстрашие, чувство товарищества.

Получив специальность инженера-землеустроителя в Омском сельскохозяйственном институте имени С.М. Кирова, Петр долгое время трудился в земельной службе Усть-Алданского и Верхнеколымского районов. Также закончил Дальневосточную академию государственной службы, что помогло его становлению как государственного и муниципального служащего в Окружной администрации г. Якутска, Государственном Собрании (Ил Тумэн) РС(Я).

Честно и добросовестно занимаясь профессиональной деятельностью, что подтверждает почетное звание “Заслуженный землестроитель Республики Саха (Якутия)”, Петр Револьдович

не мог спокойно смотреть на происходящее с экономикой страны и республики: как продаются, разворовываются богатства, созданные поколениями советских людей, как нишают граждане некогда великой страны, как безработная молодежь поражается чумой наркомании и алкоголизма.

На примере жизни геройического деда и воспитывался Петр Аммосов, с ранних лет усвоивший понятия чести и справедливости. Для него патриотизм — это не просто слова, это боль за свою великую потерянную Родину — Советский Союз. Родина — это и родной усть-алданский тулунинский алас, и могучая Лена, и бескрайние просторы России...

Понимая, что надо противостоять и бороться, Петр Аммосов осознанно вступает в ряды КПРФ. Коммунисты Верхнеколымского района дважды избирали его своим лидером. А в 2014 году коммунисты республики избрали Петра Револьдовича секретарем рескома КПРФ.

Петр Аммосов очень ответственно относится к своим депутатским обязанностям и к партийным делам.

Воспитанный на примере

Голосуйте за коммуниста Петра Аммосова!

Заказчик: кандидат в депутаты Государственной Думы ФС РФ VII созыва Аммосов Петр Револьдович, зарегистрированный по одномандатному избирательному округу “Республика Саха (Якутия) — Якутский одномандатный избирательный округ № 24”.
Оплачено из средств избирательного фонда кандидата в депутаты Государственной Думы ФС РФ VII созыва Аммосова Петра Револьдовича, зарегистрированного по одномандатному избирательному округу “Республика Саха (Якутия) — Якутский одномандатный избирательный округ № 24”.

Газета «Коммунист» выходит два раза в месяц.
Зарегистрирована в Саха-Якутском территориальном управлении Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций.
Рег. ПИ № 19-0446. Индекс: 31842.
Заказ № 1814.

Редактор: Г.Г. МОХНАЧЕВСКАЯ.
Учредитель — ЯРРО политической партии «КПРФ».
Адрес: г. Якутск, ул. Октябрьская, 3.
Тел. 36-49-97.
E-mail: mgm_2004@mail.ru
Объем 1 п.л. Тираж 20000

Изготовлено ОАО «Медиа-холдинг «Якутия».
ИНН 1435186578. Юридический адрес:
677008, Республика Саха (Якутия), г. Якутск,
Вилюйский переулок, 20.
Подписано в печать: 26.08.16.